
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ        

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ          
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ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ                                                                                                       Αριθ. Πρωτ: 1288 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Προς: τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος   

 

 

ΔΕΚΑΤΗ ΟΓΔΟΗ (18η) ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ 

Καλείστε στη Δέκατη Όγδοη (18η) Συνέλευση του Τμήματος Φαρμακευτικής που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 28 Ιουνίου 

2021 και ώρα 12:00 μ., με τηλεδιάσκεψη. 

Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως με χρήση των πιστοποιημένων εφαρμογών τηλεδιάσκεψης που διαθέτει το 

Ίδρυμα.  

  

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 (ώρα 12:00 μ.) 

Συνέλευση Τμήματος 

 

ΘΕΜΑ 1ο:     Αιτήσεις έναρξης εκπόνησης Διδακτορικής Διατριβής στο Τμήμα.  

ΘΕΜΑ 2ο:    Υποβολή υπομνημάτων Τριμελών Επιτροπών Εξέτασης αιτήσεων για την έναρξη εκπόνησης Διδακτορικών 

Διατριβών στο Τμήμα.  

ΘΕΜΑ 3ο:    Ορισμός Επταμελούς Εξεταστικής Επιτροπής και Οριστικοποίηση θέματος Υποψηφίων Διδακτόρων.   

ΘΕΜΑ 4ο:    Αντικατάσταση επιβλεπόντων ή/και μελών Τριμελών Συμβουλευτικών Επιτροπών Υποψηφίων Διδακτόρων.  

ΘΕΜΑ 5ο:     Αιτήματα Υποψηφίων Διδακτόρων για διακοπή της εκπόνησης της διδακτορικής τους Διατριβής. 

ΘΕΜΑ 6ο:    Εκθέσεις Προόδου Υποψηφίων Διδακτόρων.  

ΘΕΜΑ 7ο:     Άδειες Μελών ΔΕΠ. 

ΘΕΜΑ 8ο:    Συγκρότηση Δεκαπενταμελούς Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας (1) θέσης Αναπληρωτή Καθηγητή 

του Τομέα Φαρμακευτικής Τεχνολογίας, με γνωστικό αντικείμενο «Κλινική Φαρμακευτική - Φαρμακοκινητική».  

ΘΕΜΑ 9ο:    Συγκρότηση Δεκαπενταμελούς Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας (1) θέσης Αναπληρωτή Καθηγητή 

του Τομέα Φαρμακευτικής Τεχνολογίας, με γνωστικό αντικείμενο «Φαρμακευτική Τεχνολογία - 

Βιοφαρμακευτική».  

ΘΕΜΑ 10ο:  Συγκρότηση Δεκαπενταμελούς Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας (1) θέσης Καθηγητή του Τομέα 

Φαρμακογνωσίας και Χημείας Φυσικών Προϊόντων, με γνωστικό αντικείμενο «Φαρμακογνωσία – Χημεία 

Φυσικών Προϊόντων».   

ΘΕΜΑ 11ο:  Συγκρότηση Δεκαπενταμελούς Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας (1) θέσης Καθηγητή του Τομέα 

Φαρμακογνωσίας και Χημείας Φυσικών Προϊόντων, με γνωστικό αντικείμενο «Φαρμακογνωσία – Ανάπτυξη 

βιοδραστικών φυσικών προϊόντων και συνθετικών αναλόγων τους».  

ΘΕΜΑ 12ο:     Συγκρότηση Δεκαπενταμελούς Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας (1) θέσης στη βαθμίδα του 

Αναπληρωτή Καθηγητή του Τομέα Φαρμακογνωσίας και Χημείας Φυσικών Προϊόντων, με γνωστικό αντικείμενο 

«Φαρμακογνωσία και Χημεία Φυσικών Προϊόντων».   

ΘΕΜΑ 13ο:  Αναθέσεις εντολών διδασκαλίας και έγκριση διδακτικών συγγραμμάτων των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών 

Σπουδών του Τμήματος, για το ακαδ. έτος 2021-2022.  



* Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στο Αρχείο της Γραμματείας. 

ΘΕΜΑ 14ο:  Αναθέσεις εντολών διδασκαλίας και έγκριση διδακτικών συγγραμμάτων του Προγράμματος Προπτυχιακών 

Σπουδών του Τμήματος, για το ακαδ. έτος 2021-2022.  

ΘΕΜΑ 15ο:   Έγκριση Προκηρύξεων των ΠΜΣ του Τμήματος για το ακαδ. έτος 2020-2021. 

ΘΕΜΑ 16o: Ορισμός τριμελών επιτροπών των μεταπτυχιακών φοιτητών του ΠΜΣ «Απομόνωση, Ανάπτυξη, Παραγωγή και 

Έλεγχος Βιοδραστικών Φυσικών Προϊόντων», που εισήχθησαν το ακαδ. έτος 2019-2020. 

ΘΕΜΑ 17ο:   Ορισμός τριμελών επιτροπών και επιβλεπόντων των μεταπτυχιακών φοιτητών του ΠΜΣ «Σύνθεση και Ανάπτυξη 

Νέων Φαρμακευτικών Ενώσεων», που εισήχθησαν το ακαδ. έτος 2019-2020. 

ΘΕΜΑ 18ο:   Ορισμός τριμελών επιτροπών και επιβλεπόντων των μεταπτυχιακών φοιτητών του ΠΜΣ «Φαρμακευτική Ανάλυση 

– Έλεγχος Ποιότητας», που εισήχθησαν το ακαδ. έτος 2019-2020. 

ΘΕΜΑ 19ο: Ορισμός τριμελών επιτροπών και επιβλεπόντων των μεταπτυχιακών φοιτητών του ΠΜΣ «Φαρμακευτική Ανάλυση 

– Έλεγχος Ποιότητας», που εισήχθησαν το ακαδ. έτος 2020-2021. 

ΘΕΜΑ 20ο:  Αλλαγή επιβλέποντα Μεταπτυχιακού Φοιτητή του ΠΜΣ «Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Νέων Φαρμακευτικών 

Ενώσεων». 

ΘΕΜΑ 21ο:  Παρατάσεις Φοίτησης Μεταπτυχιακών Φοιτητών του ΠΜΣ «Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Νέων Φαρμακευτικών 

Ενώσεων», ακαδ. έτους εισαγωγής 2018-2019. 

ΘΕΜΑ 22ο:  Λειτουργία του ΠΜΣ «Φαρμακευτική Ανάλυση – Έλεγχος Ποιότητας» λόγω της πανδημίας. 

ΘΕΜΑ 23ο:  Ασφάλιση προπτυχιακών φοιτητών κατά κινδύνου ατυχήματος (επαγγελματικός κίνδυνος) στο πλαίσιο της 

πραγματοποίησης της πρακτικής τους άσκησης. 

ΘΕΜΑ 24ο:  Επιτροπές Τμήματος για το ακαδ. έτος 2021-2022.  

ΘΕΜΑ 25ο:  Προϋποθέσεις εκπόνησης πτυχιακής εργασίας για το ακαδ. έτος 2021-2022.  

ΘΕΜΑ 26ο:   Έγκριση Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών ακαδ. έτους 2021-2022.  

ΘΕΜΑ 27ο:   Εισήγηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών σχετικά με τα μαθήματα που προσφέρονται στο πλαίσιο του 

προγράμματος «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες, Κατόχους 

Διδακτορικού», για το ακαδ. έτος 2021-2022. 

ΘΕΜΑ 28ο:   Αποτελέσματα κατάταξης πτυχιούχων για το ακαδ. έτος 2020-2021. 

ΘΕΜΑ 29ο:  Ορισμός Επιτροπής για την καταστροφή των γραπτών των Κατατακτηρίων Εξετάσεων ακαδ. έτους 2019-2020. 

ΘΕΜΑ 30ο:   Συζήτηση αναφορικά με οικονομικά θέματα του Τμήματος. 

ΘΕΜΑ 31ο:   Αιτήματα Φοιτητών. 

ΘΕΜΑ 32ο:   Έναρξη Μεταδιδακτορικών Ερευνών στον Τομέα Φαρμακογνωσίας και Χημείας Φυσικών Προϊόντων.  

ΘΕΜΑ 33ο:  Ανανέωση Μεταδιδακτορικής Έρευνας της κας Α. – Π. Σιαμίδη στον Τομέα Φαρμακευτικής Τεχνολογίας με 

επιστημονική υπεύθυνη την Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Μ. Βλάχου.  

ΘΕΜΑ 34ο:  Ανανέωση Μεταδιδακτορικής Έρευνας του κ. Σ. Πολίτη στον Τομέα Φαρμακευτικής Τεχνολογίας με επιστημονικό 

υπεύθυνο τον Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Δ. Ρέκκα.  

ΘΕΜΑ 35ο:  Ανανέωση Μεταδιδακτορικής Έρευνας της κας Μ. – Σ. Κατσαρού στον Τομέα Φαρμακευτικής Τεχνολογίας με 

επιστημονικό υπεύθυνο τον Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Ν. Δρακούλη.  

ΘΕΜΑ 36ο:   Διάφορα Θέματα. 

ΘΕΜΑ 37ο:   Ανακοινώσεις. 

 

                Ο Πρόεδρος του Τμήματος Φαρμακευτικής 

           

          (*) 

 

  Καθηγητής Αλ.-Λ. Σκαλτσούνης 

   


